

## హెబ్రీయులకు వ్రాసిన పత్రిక 13వ అధ్యాయము

### అబాళు సిద్ధమైన హెచ్చరికలు

సహోదర ప్రేమ నిఱవరముగా ఉండనీయుండు ఆతిథ్యము చేయ మరవకుడా దాని హున కొందరు ఎరుగకయే దేవదూతుకు ఆతిథ్యము చేసిరి. 2 మీరును వారితో కూడ బందిఖబడఁగట్టు బందఱములోనున్న వారిని జ్ఞాపకము చేసికొనుండు 3 మీరును శరీరముతో ఉన్నారు గనుక కష్టము ననుభవించుచున్నా వారిని జ్ఞాపకము చేసికొనుండు 4 వివాహము అన్ని విషయములలో ఘనమైనదిగాను, పాటుపు నిష్కామమైనది గాను ఉండవలెను వేశ్యాంగుకును, వ్యభిచారుకును దేవుడు తీర్పు తీర్చును. 5 దనాపేక్ష లేనివారై మీకు కలిగిన వాటితో తృప్తి పొంది యుండుండు -నిన్ను ఏ మాత్రమును విడువను, నిన్ను ఎన్నడును ఎడబాయను అని ఆయనే చెప్పెను గదా. 6 కాబట్టి ప్రభువు నాకు సహాయకుడు, నేను భయపడను, నరమాత్రుడు నాకేమి చేయఁగడు? అని మంచి దైత్యముతో చెప్పఁగూ వారమైయున్నాము.

### నాయకులు యెడఁ బ్రోత్తి

7 మీకు దేవుని వాక్యము బోధించి మీ పైని నాయకులుగా ఉన్నవారిని జ్ఞాపకము చేసికొని, వారి ప్రవర్తన ఘమును, శ్రద్ధగా తుంచు కొనుచు, వారి విశ్వాసమును అనుసరించుండు 8 యేసుక్రీస్తు నిన్ను, నేడు, ఒక్కటే రీతిగా ఉన్నాడు అవును, యుగ యుగములకును ఒక్కటే రీతిగా ఉండును. 9 నా నా విదఱులైన అన్య బోధు చేత త్రిప్పబడకుండు బోజన పదార్థమును బట్టి కాక, కృపనుబట్టియే హృదయము స్థిరపరచు కొనుట మంచిది బోజనమును బట్టి ప్రవర్తించిన వారికి ఏమియు ప్రయోజనము కుంఱలేదు. 10 మనకొక బలిపీఠమున్నది దాని సంబంధమైన వాటిని తినుటకు గుడారములో సేవచేయు వారికి అదికారము లేదు. 11 వేటి రక్తము పాప పరిహారార్థముగ పరిశుద్ధ స్థుములోనికి ప్రదానయాజకుని చేత తేబడునో, ఆ జంతువుల కళేబరములు శిబిరమునకు వెలుపట దహింపబడును. 12 కావున యేసు కూడ తన స్వరక్తము చేత ప్రజును పరిశుద్ధ పరచుటకై గవిని వెలుపట శ్రమపొందెను. 13 కాబట్టి మనమాయన నిందను భవించుచు శిబిరము వెలుపలికి ఆయన యొద్దకు వెళ్లుదము. 14 నిఱవరమైన పట్టణము మనకిక్కడ లేదు గాని, ఉండబోవుచున్న దాని కోసరము ఎదురు చూచుచున్నాము. 15 కాబట్టి ఆయన ద్వారా మనము దేవునికి ప్లాప్పుడును స్తుతియాగము చేయుదము, అనగా ఆయన నామమును ఒప్పుకొనుచు, జిహ్వాఘము అర్పించుదము.

16 ఉపకారమును దత్తుమును చేయ మరచిపోకుండా అట్టి యాగములు దేవునికిష్టమైనవి. 17 మీపైని నాయకులుగా ఉన్నవారు లెక్కబుప్ప చెప్పహుసిన వారివలె మీ ఆత్మను కాయుచున్నారు వారు దుఃఖముతో ఆ పని చేసిన యెడఁ మీకు నిష్ప్రయోజనము గనుక దుఃఖముతో కాక, ఆనందముతో చేయునట్లు వారి మాట విని, వారికి లోబడఱుండుండు

### వీడ్కోలు సందేశములు

18 మా నిమిత్తము ప్రార్థనచేయుండు మేమన్ని విషయములలోను యోగ్యముగా ప్రవర్తింప గోరుచు మంచి మనస్సొక్కి కలిగి యున్నామని నమ్ముకొనుచున్నాము. 19 మరియు నేను మరి త్వరగా మీ యొద్దకు మరల వచ్చునట్లు ఈలాగు చేయవలెనని మరి ఎక్కువగా మిమ్మును బతిమాలు కొనుచున్నాను. 20 గొట్టెలు గొప్ప కాపరియైన యేసు అను మన ప్రభువును నిత్యమైన నిబందఱ సంబంధఱుగు రక్తమును బట్టి మృత్యులో

నుండాల్పిన సమాదాహ కర్తయగు దేవుడు యేసుక్రీస్తు ద్వారా తన దృష్టికి అనుకూలమైన దానిని మనలో జరిగించుచు, ప్రతి మంచి విషయములోను తన చిత్త ప్రకారము చేయుటకు మిమ్మును సిద్ధపరచును గాక. 21 యేసుక్రీస్తుకు యుగయుగముకు మహిమ కలుగును గాక, ఆమేన్. 22 సహోదరులారా, మీకు సంక్షేపముగా వ్రాసియున్నాను గనుక ఈ హెచ్చరిక మాటను సహించుడని మిమ్మును వేడుకొనుచున్నాను. 23 మన సహోదరుడైన తిమోతికి విడుదా కలిగినదని తెలిసికొనుడూ అతడు శీఘ్రముగా వచ్చిన యెడూ అతనితో కూడ వచ్చి మిమ్మును చూచెదను. 24 మీ పైని నాయకులైన వారి కందరికిని పరిశుద్ధుకందరికిని నా వందనములు చెప్పుడూ ఇటలీ వారు మీకు వందనములు చెప్పుచున్నారు. 25 కృప మీ కందరికి తోడైయుండును గాక, ఆమేన్.